

Zápis zo zasadnutia Komisie pre ekonomiku a investície č.1/2023

Konanej: dňa 18.1.2023 o 16,00 hod v kancelárií p. Starostky

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Program:

1. Rozpočet obce Lipovec na rok 2023 – rozbor, otázky
2. Návrh internej smernice rozpočtových pravidiel a rozpočtových opatrení
3. Návrh rozpočtového harmonogramu
4. Návrh výšky limitu presunu rozpočtovaných prostriedkov pre p. Starostku
5. Návrh výšky nájomného za prenajatý nehnuteľný majetok obce Lipovec
6. Návrh realizácie menších projektov

Rokovanie otvorila a viedla predsedníčka komisie p. Iveta Vozárová, ktorá privítala prítomných . Všetky potrebné materiály boli prítomným doručené v predstihu na preštudovanie.

K bodu č.1

Tento bod programu nebol úplne prerokovaný, ale po dohode prítomných členov komisie sa budeme k tomu vracat' na každom zasadnutí.

K bodu č.2.

Predsedníčka p. Iveta Vozárová spracovala a predložila návrh internej smernice rozpočtových pravidiel a rozpočtových opatrení (ďalej iba smernice), ktorá obsahuje rozpočtovanie a plánovanie rozpočtovaných prostriedkov a zabezpečuje dodržiavanie hospodárnosti, efektívnosti a účinnosti pri hospodárení obce s verejnými prostriedkami, na ktoré sa vzťahuje zákon č.583/2004 Z.z o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy v platnom znení.

p. Mgr. Alena Dibalová skonštatovala, že doteraz nebola vydaná takáto smernica a pomôže novému poslaneckému zboru k spravovaniu rozpočtovaných prostriedkov.

P. Ing. Dušan Ertl vyslovil súhlas s predloženým návrhom, ako potrebným pre riadne spravovanie verejných prostriedkov obce

p. Ing. Zuzana Hlinková, ekonómka obce vyslovila pripomienku k predmetnej smernici, na jej rozsiahly obsah. P. Iveta Vozárová odpovedala, že smernica je všeobecným rámcom pravidiel, s rôznymi situáciami, ktoré sa môžu počas stanoveného obdobia platnosti smernice vyskytnúť. Platnosť smernice je navrhnutá na funkčné obdobie rokov 2023-2026. Smernica je prílohou tohto zápisu.

Komisia doporučuje p. Starostke predmetnú Internú smernicu predložiť na prerokovanie Obecnému zastupiteľstvu obce Lipovec na najbližšom riadnom zasadnutí OZ.

K bodu č.3

P. Iveta Vozárová predložila návrh Rozpočtového harmonogramu, ktorý je prílohou k Internej smernici a obsahuje termíny k zostavovaniu, schvaľovaniu, plneniu, zmenám a hodnoteniu rozpočtu obce Lipovec.

S ekonómkou obce p. Ing Zuzanou Hlinkovou si prítomní prešli návrh rozpočtového harmonogramu a p. ekonómka doporučila doplniť zákonné termíny, týkajúce sa rozpočtu obce. Po doplnení termínov bude Rozpočtový harmonogram predložený p. Starostkou na prerokovanie na najbližšie riadne zasadnutie Obecného zastupiteľstva.

K bodu č.4

Komisia prerokovala návrh p. Ivety Vozárovej na presuny a zmeny rozpočtovaných prostriedkov a to nasledovne:

Komisia pre ekonomiku a investície pri OcÚ Lipovec doporučuje schváliť Obecnému zastupiteľstvu presuny a zmeny rozpočtovaných prostriedkov v rámci schváleného rozpočtu Rozpočtovými opatreniami nasledovne:

1. Ekonómka obce Lipovec je povinná informovať Obecné zastupiteľstvo o navýšení príjmovej časti oproti schválenému rozpočtu
2. Starostka obce Lipovec je oprávnená schváliť rozpočtové opatrenie –prekročenie a viazanie rozpočtovaných výdavkov do výšky 3000,- Eur
3. Starostka obce Lipovec je oprávnená schváliť rozpočtové opatrenia - presun rozpočtovaných prostriedkov v rámci schváleného a upraveného rozpočtu , pričom sa nemenia celkové príjmy a celkové výdavky do sumy 3000,- Eur.

Toto opatrenie sa týka aj účelovo viazaných finančných prostriedkov.

Obecné zastupiteľstvo je oprávnené podľa par.11 ods.4 písm. b) zákona o Obecnom zriadení rozhodovať o úprave a zmenách bežných príjmov a výdavkov a kapitálových príjmov a výdavkov, bez ohľadu na výšku, oproti schválenému rozpočtu obce Lipovec

K bodu č.5

p. Jana Kašíková predložila na prerokovanie prehľad nájomcov nebytových priestorov vo vlastníctve obce Lipovec, podľa stavu k 18.1.2023.

Úprava výšky nájmu bude prepočítaná s prihliadnutím na Index nájmu Spotrebiteľských cien HCPI a predložená na odsúhlasenie na zasadnutí najbližšieho OZ.

K bodu č.6

Návrh p. Ivety Vozárovej na realizáciu menších projektov je odložený na nasledujúce zasadnutie komisie

Na záver predsedníčka p. Iveta Vozárová poďakovala prítomným a zasadnutie ukončila.

Zapísala: I. Vozárová